



《植树》

吉木萨尔县第二中学七年级(5)班

尉镛月

指导教师:王晓莎

脱贫致富感谢党

昌吉市第十小学五年级(1)班 王子祺

“放假喽!”奶奶高兴,哥哥欢呼,因为我们又要踏上探望爸爸之路啦!你瞧,奶奶总说乡村生活多么悠闲,多么自在。而我却觉得乡村的环境那么差,那么脏,有什么好的呢?但是,通过几次去看望驻村的爸爸,我发现,乡村正在悄悄地变化着。

爸爸驻村的这两年里,一到假期,我们都会去看望爸爸。记得第一年的暑假,我们去村上看望爸爸,偏偏那天下大雨,当我打开车门时,被眼前的景象惊呆了:天啊!这是路吗?我看到的是一条坑坑洼洼,满是水坑的泥路。听爸爸说,他们这个村叫东支渠村,村民都是哈萨克族,因为在山区,比较偏远,村上都是土路,一下雨就很泥泞,出行很不方便。

爸爸带我们去牧民亲戚家,一路上我们边走边聊。来到牧民家门口时,我又一次被眼前的景象震惊了——破旧的牛棚、羊圈,用土块垒成的房屋。我心里百感交集,不知说什么

好。爸爸在这里已经驻守了一年,还要再驻守一年,怎样才能坚持下去呢?正在这时,牧民爷爷奶奶一家热情地招待了我们。通过和他们聊天,我发现,对我们极其平常的走柏油马路、住楼房是他们祖祖辈辈的梦想。在回家的路上,爸爸告诉我,驻村工作队正在帮助村上申请修建柏油马路和牧民安居房。聊着聊着我睡着了,梦见村上的土路都变成了平坦的柏油马路,土房子都变成了宽敞明亮的砖房。

转眼到了第二年假期,我们又去村上看望爸爸。一下车,哇!太美了,我的美梦成真了!土路都变成了柏油路,土房子都变成了白墙红顶的安居房。我询问了爸爸才知道,这几年党和国家一直在帮助贫困地区群众脱贫。爸爸所在的村就享受到了许多优惠政策——修路、盖新房、领草场补贴……每个牧民家庭都有了一份稳定的收入。爸爸

一直开心地、滔滔不绝地说着,我听到牧民的生活发生了如此大的变化,流下了激动的泪水。我为我心系牧民的爸爸感到自豪,为我生活的新疆感到自豪,为我生在可爱的中国感到自豪!来到牧民的新家时,我发现牧民的牛、羊都不见了。我问爸爸:“牛、羊都被送去了统一修建的养殖小区,既减轻了牧民的负担,又可以预防疾病,还能改善生活环境。”

土路变柏油路,小村变养殖小镇,脏乱差的小村庄变成了环境优美的致富小镇。这些变化都得益于党和国家的好政策,为牧民减轻了生活负担,创造了良好的生活环境,还派出了像爸爸这样优秀的工作队员来村上帮助牧民解决困难。我觉得我们的祖国真伟大。等我长大了,也要像爸爸那样去帮助那些需要帮助的人。希望我们的祖国越来越繁荣富强。加油,中国!

指导教师:赵永梅

我在绘画中长大

吉木萨尔县第二小学六年级(5)班 付梓璇

我有一个画家梦,我在这个梦中长大了。

5岁时,妈妈就给我报了绘画班。第一天去上课,老师让我们用油画棒画一幅画,想画什么就画什么。我画了一只鸭子,并且涂得五颜六色。老师看了笑眯眯地夸我有绘画天赋,颜色搭配得很漂亮。我兴高采烈地跑回家,拿着画让爷爷奶奶看。爷爷奶奶摸着我的头一个劲地夸道:“我们家璇璇画得真漂亮!”妈妈也温柔地对我说:“璇璇画得真好呀!继续加油!”得到老师和家人的夸赞,我的脸红扑扑的,心里像喝了蜜一样甜。

9岁时,绘画班开始教彩铅画。彩铅是在素描的基础上画出丰富的色彩,需要一层层地叠加上色,一点一点地在纸上左右摩擦,一遍不行画两遍,两遍不行画三遍。这让我觉得太枯燥无味了,对学画画逐渐失去了兴趣,并有了抵触心理,总找些肚子不舒服、胳膊疼、作业多的理由逃避上绘画课。

有一次上自习课,大家都在写数学作业,坐在我旁边的班长杨海妙遇

到了一道难题。我悄悄看她在验算本上算了几页都没有做出来,换作我早就看答案或者着急问老师了。只见她眉头紧锁,额头上都渗出了细细的汗珠。我悄悄从桌子下面把练习册后面的答案递给她,她又摇头又摆手,拒绝了我的好意。我不再理她,看她怎么办?这时,我看到她打开了一个手掌大小的本子。天啊!里面不知什么时候已经密密麻麻写满了字。我好奇地探过头去看——这不是张老师今天讲的“先把已知的条件列出来,再认真分析他们之间的关系,才能找到解题思路”之类的话吗?杨海妙拿出草稿纸把已知条件一一列了出来,通过已知条件一遍遍推算。十几分钟过去了,这次真的解出来了!这件事深深触动了我,让我想起了我学画画的经历。

在这之后,我又继续去绘画班学习了,并且风雨无阻。除了上课,我每天还在课余时间不断地练习,甚至是课间十分钟我都要画一画。我发现我的画内容更丰富了,颜色

也生动了。老师说,三日不见令他刮目相看呢!

从此,画画再也不是枯燥无味的了。它不仅能放松我的心情,而且能使我获得许多快乐;不仅能让我集中精神,而且能让我忘却烦恼呢。有一次,我和妈妈闹得不愉快了,就随手关上了房门,独自在房间里画画。画着画着,我的烦恼都被带走了,我手拿着画笔挥来挥去,高兴得手舞足蹈。

不是吹牛,现在我的绘画水平在班上可是数一数二呢!每次学校组织的绘画比赛我都能得奖,大家还选我担任宣传委员,班里办板报我就是主力队员。不管是手抄报展演还是布置中队室我都积极参加,争取把最好的一面展现给大家,为学校 and 班级赢得荣誉。

我爱绘画,就像花朵爱雨露;我爱绘画,就像老鼠爱大米;我爱绘画,就像妈妈爱孩子。对我来说,画画不仅是一种本领,更是一种享受、一种快乐。绘画让我成长,让我的生活充实而有趣。

指导教师:张进银

北國風光千里冰封萬里雪飄望長城內外惟餘莽莽大河上下頓失滔滔山舞銀蛇原馳蠟象欲與天公試比高須晴日看紅妝素裹分外妖嬈江山如此多嬌引無數英雄競折腰惜秦皇漢武略輸文采唐宗宋祖稍遜風騷一代天驕成吉思汗只識彎弓射大鵬俱往矣數風流人物還看今朝

毛澤東詞沁園春雪 壬寅年夏苗雨童書

《沁园春·雪》

奇台县第三小学六年级(1)班

苗雨童

指导教师:吴丹

路漫漫其修遠兮
吾將上下而求索

壬寅年夏至姬卿慧書

《〈离骚〉诗句》

昌吉州第五中学六年级(3)班

姬卿慧

指导教师:史玮莉